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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Relations culturelles
Question écrite n° 4353

Texte de la question

M. Georges Hage attire l'attention de M. le ministre de la fonction publique sur l'importance des missions que
remplissent les agents de l'Etat, relevant de son ministere, a l'etranger dans le domaine de l'education, de la
recherche et de la culture. Il souhaite connaitre : la liste des etablissements et services de l'Etat, des
etablissements publics de l'Etat, d'autres collectivites publiques ou de toutes autres personnes de droit public ou
prive qui, dans ces domaines, utilisent des personnels, titulaires ou non, des fonctions publiques ; la ventilation
de ces personnels selon leur statut et selon leur position statutaire.

Texte de la réponse

Agents de l'Etat a l'etranger par ministere et par statut :(Voir tableau no 1 dans J.O. correspondant.) Quelques
informations plus precises sont disponibles au 31 decembre 1988 : services et etablissements culturels du
ministere des affaires etrangeres, 4 949 (dont 1 985 non titulaires) ; enseignants cooperants des affaires
etrangeres, 2 261 (dont 660 non titulaires) ; centre culturel du ministere de la cooperation, 128 (dont 88 non
titulaires) ; enseignants cooperants de la cooperation, 4 791 (dont 1 428 non titulaires). Agents des
etablissements publics a l'etranger par ministere et par statut :(Voir tableau no 2 dans J.O. correspondant.) Les
principaux etablissements publics a l'etranger sont : l'office universitaire et culturel pour l'Algerie ; le centre de
cooperation internationale en recherche agricole pour le developpement (CIRAD) ; l'ORSTOM : institut francais
de recherche scientifique pour le developpement en cooperation ; le CNRS ; quelques grands etablissements
culturels a l'etranger : l'academie de France a Rome, la Casa Velasquez a Madrid, les ecoles francaises
d'archelologie, d'Athenes, d'Extreme-Orient et de Rome.
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